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VWFS zajišťuje pojišťovně Allianz přechod na 
elektromobilitu 

 
Praha, 4. prosince 2024 – Společnost Volkswagen Financial Services (VWFS) předala ve 
spolupráci s autorizovaným prodejcem Autocentrum Šmucler v Plzni flotilu elektromobilů 
pojišťovně Allianz, která tímto krokem přechází na elektromobilitu. Pojišťovna Allianz využila 
před uzavřením obchodu mimo jiné služby půjčovny elektromobilů VWFS, ale i poradenství 
ohledně nabíjení. Přední pojišťovna na českém trhu nakonec vsadila na bezmála pět desítek 
elektromobilů Škoda a Volkswagen financovaných formou operativního leasingu. 
 

„Elektromobilita nabízí řadu výhod nejen pro naše životní prostředí, ale také pro samotné 

provozovatele elektromobilů od nižších nákladů přes větší komfort až po řadu dalších zvýhodnění,“ 

říká Vratislav Strašil, jednatel společnosti Volkswagen Financial Services, a dodává: „Těší mě, že se 

nyní o této skutečnosti přesvědčila také pojišťovna Allianz, které jsme krok k bezemisní mobilitě 

významně usnadnili našimi komplexními službami spojenými s operativním leasingem i dlouhodobou 

podporou elektromobility.“  

 

Pojišťovna Allianz převzala v showroomu společnosti Autocentrum Šmucler v Plzni novou bezemisní 

flotilu 48 elektromobilů, jejichž financování zajišťuje VWFS. Největší zastoupení v novém elektrickém 

vozovém parku Allianz mají modely Škoda Enyaq, Volkswagen ID.7 a Volkswagen ID.3, které se 

nejlépe osvědčily ve zkušebním provozu. Společnost Allianz totiž před samotným uzavřením obchodu 

nejprve využila možnost vyzkoušet si nové elektromobily ve speciální půjčovně, kterou VWFS 

provozuje v rámci svého dlouhodobého programu podpory elektromobility. Jako výhodné financování 

si nový obchodní partner zvolil z širokého portfolia VWFS operativní leasing. 

 

„Přechod na elektromobilitu je pro nás  dalším krokem v podpoře udržitelného rozvoje. Máme proto 

velkou radost, že jsme pro realizaci našeho ambiciózního cíle v oblasti udržitelnosti nalezli ve 

společnostech VWFS a Autocentrum Šmucler silné partnery pro náš bezemisní vozový park,“ říká 

Dušan Quis, generální ředitel ve společnosti Allianz. „Jejich komplexní služby nám rozhodování i 

samotný přechod na elektromobilitu významně ulehčily. Díky elektromobilům z půjčovny VWFS jsme 

si mohli elektromobilitu nejprve nezávazně osahat v praktickém provozu a takto získané zkušenosti 

jsme zohlednili při výběru konkrétních modelů. Pro Allianz se tak bezemisní mobilita stává každodenní 

realitou, aniž bychom museli podstupovat nějaké kompromisy.“ 

 

Flotilu elektromobilů Škoda a Volkswagen připravil pro pojišťovnu Allianz autorizovaný prodejce 

Autocentrum Šmucler v Plzni. „Jsme potěšeni, že jsme se mohli se společností Volkswagen 

Financial Services aktivně podílet na dekarbonizaci vozového parku pojišťovny Allianz,“ říká 

Miroslav Bláha, obchodní ředitel společnosti Autocentrum Šmucler, a dodává. „Naše zákaznické 

služby předáním flotily elektromobilů zdaleka nekončí. Allianz se může v budoucnosti opírat také o 

naše skvěle vybavené servisní zázemí a rozmanité služby v oblasti nabíjení.“ 

Volkswagen Financial Services dlouhodobě a systematicky podporuje rozvoj elektromobility v České 

republice a podnikatelům, živnostníkům a firmám nabízí komplexní portfolio produktů a služeb pro 

snadný přechod na bezemisní vozové parky. O výhodách elektromobility sahajících od nižších 

provozních nákladů a pohodlné nabíjení přes nulovou silniční daň a bezplatné nebo zvýhodněné 
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parkování až po tichý provoz a šetrnost k přírodě se mohou zájemci na vlastní kůži přesvědčit 

v půjčovně elektromobilů VWFS.  

Samotné pořízení elektromobilů do firemních flotil a jejich provozování usnadňuje výhodné 

financování VWFS včetně kompletního pojištění, pravidelného servisu a optimálního řešení pro 

nabíjení na cestách i ve firemním areálu či domácnosti zaměstnanců. K dispozici je také řada 

doplňkových služeb, které elektromobilistům usnadňují každodenní život. Například aplikace 

Eurowag zajistí snadnou a přehlednou správu vozového parku, MOON dodává nabíjecí systémy a 

Chargee usnadní nabíjení elektromobilů na cestách. 

 

 
Volkswagen Financial Services je přední finanční společností, specializující se na podporu prodeje dealerské sítě značek 

Volkswagen, Volkswagen Užitkové vozy, Audi, SEAT, ŠKODA, Porsche, Ducati, ojetých automobilů všech značek a prémiových 

značek Bentley a Lamborghini. Nabízí produkty v oblasti úvěru, operativního leasingu, pojištění a dalších služeb mobility 

soukromým osobám, podnikatelům i firmám, a to jak pro koncernové vozy – tzv. značkové financování –, tak i pro ostatní vozy na 

trhu. Volkswagen Financial Services je obchodní divizí skupiny Volkswagen AG, která zahrnuje společnosti Volkswagen Financial 

Services AG spolu s přidruženými společnostmi, Volkswagen Bank GmbH, Porsche Financial Services a finančními společnostmi 

v USA, Kanadě a Španělsku, které patří přímo nebo nepřímo společnosti Volkswagen AG – s výjimkou finančních služeb značky 

Scania a Porsche Holding Salzburg. Společnost je zastoupena ve 48 zemích, které disponují portfoliem více než 20,3 milionů 

smluv a zaměstnávají 16 267 pracovníků. Celková aktiva společnosti jsou ve výši přibližně 207,6 miliardy eur a provozní výsledek 

činí 2,6 miliardy eur.  
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